Calcul moyenne et écart-type :
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Ecrire la banque dans un tableur

(ici Excel)

Choisir « Plus de fonction »

Choisir « Statistiques »

Choisir « moyenne ».

Mettre dans une case « égal » : =.
Cliguer sur moyenne, une

fenétre s’ouvre.

On sélectionne la plage de valeurs

qui s’affiche dans la fenétre

nombre 1.
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ECARTYPE.STANDARD(nombre1;nombre2;)

Evalue I'écart-type d'une population en se
basant sur un échantillon (ignore les valeurs
logiques et le texte de I'échantillon).

@ En savoirplus
ECARTYPE.PEARSON

ECARTYPE.STANDARD

Choisir « écart type standard »

On choisit I’écart type standard car
il permet de calculer I'écart type sur
un échantillon et non sur une
population.
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9. Mettre dans une case la fonction
«égal »:=

10. Cliquer sur « écart type
standard », une fenétre s’ouvre.

11. On sélectionne la plage de valeurs
qui s’affiche dans la fenétre
nombre 1.
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13 Nombret: rksene un écharillon de
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12. L’écart type est alors calculé
lorsque I'on valide (clic).
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